UNIWERSYTET IM. ADAMA MICKIEWICZA W POZNANIU

uAM Zastepca Kanclerza ds. administracyjno-gospodarczych

Poznan, dnia 27.07.2016 roku

Oznaczenie sprawy: ZP/1508/U/2016

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na: ustuge sprzatania Osrodka Zamiejscowego
w Pile

Do Zamawiajacego naptynety pytania od Wykonawcy, odnoénie tresci SIWZ, na ktore
zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy Prawo Zamoéwien Publicznych (Dz. U. 2015, poz. 2164 tj.)
Zamawiajacy udziela odpowiedzi:

Pytanie nr 1
Zamawiajacy na stronie nr. 2 Szczegotowego zakresu ustug, pkt, 9 wymaga, aby uzywane

do realizacji zamoéwienia artykuty byly bezzapachowe. Jednoczesnie w zataczniku nr 3 (opis
srodkow/ probek) opisuje je stowami ,$wiezy zapach”, ,przyjemny zapach”. Prosimy zatem o
potwierdzenie, ze srodki/ artykuty powinny byé bezzapachowe lub o §wiezym/ przyjemnym
zapachu.

Odpowiedz na pytanie nr 1
Uzywane do realizacji zamoéwienia sSrodki czystosci oraz artykuly winny byé
bezzapachowe lub o Swiezym zapachu.

Pytanie nr 2
Zamawiajgcy na stronie nr. 2 Szczegotowego zakresu ustug, pkt, 9 wymaga, aby uzywane

do realizacji zamoéwienia artykuty posiadaty wtasciwosci antystatyczne oraz antyposlizgowe.
Prosimy o potwierdzenie, ze nie dotyczy to wszystkich artykutéw do utrzymania czystoéci
a jedynie tych, ktore z racji swego przeznaczenia wymagajg takich wiasciwosci.

OdpowiedzZ na pytanie nr 2

Srodki czystosci przeznaczone do utrzymania czystosci podlogi winny by¢
atestowanymi sSrodkami antyposlizgowymi. Srodki czystosci winny posiadac
wiasciwosci antystatyczne, co zapobiega osadzaniu sie kurzu.
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Pytanie nr 3

Zamawiajacy wymaga do zaoferowania mydta w plynie o pH zblizonym do naturalnego -
5,6+-0,2, zawartosci substancji organicznej min.6-7%, w skfadzie muszg sie znalez¢ coco
glucoside, polyquaternium-7, trwato$é min.1 rok. Prosimy o wskazanie (z nazwy) jakiego

preparatu oczekuje Zamawiajacy, gdyz zgodnie z wiedza Wykonawcy na rynku nie ma
mydta, ktére spetniatoby wszystkie zapisy.
Odpowiedz na pytanie nr 3

Zamawiajacy nie wskazuje konkretnych produktéw z nazwy.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiajgcy dopusci do zaoferowania w miejsce opisanego w zataczniku nr 3 mydta-
mydto w ptynie o pH 5,5-6,6 (PH naturalne dla skory) z zawartoscig gliceryny, prowitaminy
BS oraz allantoiny, posiadajgce w swoim sktadzie Coco Glucoside (bez Polyquaternium-7),
zawartosc suchej substangji organicznej min. 6-7%, trwato$¢ min. 1 rok?

Odpowiedz na pytanie nr 4

Zamawiajacy dopusci do zaoferowania mydio w plynie o wskazanym pH (5,5 - 6,6)
Z zawartoscia gliceryny, prowitaminy B5 oraz allantoiny, posiadajace w swoim

sktadzie Coco Glucoside (bez Polyquaternium-7) o zawartosci suchej substancji
organicznej min. 6-7 % i trwato$ci min. 1 rok.

Wprowadzone zmiany $3 wiazace i nalezy je uwzgledni¢ w ofercie.
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